



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31 octombrie 2014, în ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Bile Olănești, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 304/28.10.2014. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 [în funcție. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, invitați fiind dl Laurentiu Popescu - inspector, dna Baicu Camelia - consilier superior, dna. Denisa Enache - consilier juridic, dl.ing.Tatu Viorel, dl. Barbu Gheorghe.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările [în bune condiții.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1.Prezentarea și aprobarea procesului verbal al Jedinței extraordinare a Consiliului local al orașului Bile Olănești din data de 20 octombrie 2014.

2.Proiect de hotărâre privind " Aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2015 " .

3.Proiect de hotărâre privind " Rectificarea bugetului local pe anul 2014" .

4. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea contului de execuție bugetară la data de 30.09.2014” .

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot aprobarea ordinii de zi, care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă .

Se trece la punctul unu al ordinii de zi Prezentarea și aprobarea procesului verbal al Jedinței extraordinare a Consiliului local al orașului Bile Olănești din data de 20 octombrie 2014.

Nefiind obiecțiuni pe marginea procesului verbal al ședinței, se supune la vot, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind "Aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2015".

Dl.Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind obiecțiuni pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot, cu unanimitate de voturi fiind aprobat.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind "Rectificarea bugetului local pe anul 2014".

Dl.Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Primar: La solicitările cetățenilor intenționați să achiziționeze și să amplaseze cosuri de gunoi la colii și la magazinele alimentare din Olănești, Olănești sat și Cheia.

Dl. Consilier local Păunescu Ioan: Ar trebui benci la colii și biserici [în Olănești sat și [în Cheia.

Dl. Consilier local Păunescu Ioan: Bani pentru antiderapant au fost prinși [în buget?

Dl. Primar: Da, au fost prinși bani pt antiderapant.

Dna. Consilier local Nicolaescu Sanda: Ar trebui să ducem antiderapant la fiecare stradă astfel încât atunci când va fi nevoie oamenii să poată să [impră]tie pe străzi.

Dl. Primar: Da, este foarte bine așa, am mai procedat astfel și [în anii trecuți.

Nemaifiind alte obiecțiuni pe marginea materialului, se aprobă cu voturi „pentru”=13 Proiect de hotărâre privind " Rectificarea bugetului local pe anul 2014" .

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind „Aprobarea

contului de execuție bugetară la data de 30.09.2014".

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu: La nota de fundamentare privind reparare centrală termică la Serviciul de Dezvoltare Integrată a stațiunii Băile Olănești scrie că sunt necesare sumele de 1700 lei, respective 3300 lei. La referatul cu privire la aprobarea contului de execuție sunt trecute alte sume, respective 1900 lei și 2500 lei.

Dna. Vasii Iustina: Sumele sunt aproximative, nu știu exact cât va costa reparația centralei termice, momentan aprobăm banii pentru aceste lucrări iar plata o vom face ulterior după remedierea defecțiunilor.

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu: Gradul de încasare a impozitelor locale este destul de scăzut.

Dl. Primar: s-au făcut demersurile legale pentru persoanele fizice și persoanele juridice restante. Am introdus 2 firme (în insolvență), SC Voltex și SC Ana Lăcrămioara.

Dl. Primar: a fost întocmit și proiectul de hotărâre privind contul de execuție la Serviciul de Dezvoltare Integrată a stațiunii Băile Olănești. Vă propun (în acest sens modificarea titlului proiectului de hotărâre nr. 4 în "Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local al orașului Băile Olănești și contului de execuție a bugetului local al Serviciului Public Departament de Operare a Proiectului Dezvoltare Integrată a Stațiunii Băile Olănești la data de 30.09.2014".

Nemaifiind alte intervenții pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot și, cu unanimitate de voturi se aprobă "Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local al orașului Băile Olănești și contului de execuție a bugetului local al Serviciului Public Departament de Operare a Proiectului Dezvoltare Integrată a Stațiunii Băile Olănești la data de 30.09.2014".

DIVERSE.

Dl. Primar prezintă beneficiarii de ajutor social și nr. orelor de muncă prestate de aceștia.

Dna. Consilier local Nicolaescu Sanda: Dl. Constache Ion este foarte activ și conștiincios, l-am văzut de foarte multe ori.

Dl. Consilier local Pahomnie Constantin: Trebuie intervenit la barajul de la Cheia.

Dl. Primar: Dl. Barbu, să facem adresa drumurilor naționale și să intervenim să curățăm rigola (în acea zonă).

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu: Este un proiect pentru refacerea punții din Olănești sat?

Dl. Primar: Da, am făcut ridicarea topo și așteptăm aprobările pentru refacerea punților din Olănești, Olănești sat și Cheia. De asemenea se va aproba și documentația privind alunecarea de teren din strada Izlazului.

Dna. Consilier local Braneci Niculina: La fosta brutărie din Olănești sat este foarte multă vegetație, trebuie anunțată proprietarii să își curățe proprietatea.

Dl. Primar: Vom înștiința proprietarii din acea zonă privind aceste aspecte.

Dl. Consilier local Trajic Flavius: Când se va marca drumul național?

Dl. Consilier local Baicu Vasile: Astăzi a început marcarea drumului național.

Dna. Consilier local Nicolaescu Sanda: Lucrarea de pe DN de la dl. Gorgan Nicolae are termen de finalizare 31 decembrie. Se va finaliza până atunci?

Dl. Primar: Această lucrare se va termina chiar dacă se va depăși termenul prognozat.

Dl. Consilier local Păunescu Ioan: Este o gură de canal pe strada Crângului trebuie să intervenim acolo.

Dl. Primar: Ne vom organiza și vom interveni (în acea zonă).

Dna. Consilier local Balaban Rodica: Pe strada Carol Davila ar trebui bătătorit pământul care a fost scos pentru lucrările de apă și canalizare.

Dl. Primar: Vom anunța constructorii.

Dl. Consilier local Tra]ca Flavius: Sunt probleme cu c@liva st@lpi pe strada Horea, ar trebui [n]tiin\ali reprezentan\ii CEZ Distribu\ie.

Dl. Primar: Am f`cut adres` la CEZ Distribu\ie privind aceste aspecte, vom reveni cu o alt` adres`.

Nemaifiind alte lu`ri de cuv@nt, pre]edintele de sedin`, dl. consilier local Noaje Alexandru Petre declar` sedin\la î[nchis`.

Drept pentru care am î[ncheiat prezentul proces verbal

PREȘEDINTE DE SEDIN| ~,
Noaje Alexandru Petre

SECRETAR,
Nicolae Gorgan